
  

  -تأخير -1المحاسبة المالية امتحان الدورة العادية في مقياس 
 

         نقاط( 70)   الأول: التمرين

دج، بواسطته تم الحصول  011111ذلك مبلغ وخصص لقام محمد بإنشاء مؤسسته الفردية  10/10/0102في 

 على مايلي:

 00111بضاعة  دج، 21111دج، معدات وأدوات  01111، معدات نقل دج000111دج ،مباني  001111أراضي 

دوق ، وخلال السنة قام محمد دج، والباقي مقسم بالتساوي بين البنك والصن  01111دج، مواد أولية 

 بالعمليات التالية

 دج من البضاعة لاستعماله الشخصي 0111قيمته  سحب ما -10

 دج نقدا 2111رباء منزله  بمبلغ ة كهدج بشيك بنكي وسدد فاتور 01111شخصي دفع يجار مسكنه ال -10

 دج 00111به الخاص لاستعماله في المؤسسة بقيمة ووضع حاس -12

 صندوق المؤسسة ارجع محمد مجموع مبلغ الايجار وفاتورة الكهرباء إلى -10

 إعداد الميزانية الافتتاحية للمؤسسة                 المطلوب:

  ومية المؤسسةيتسجيل العمليات السابقة في دفتر 

 ترصيد حساب المستغل 

         نقاط( 31)   :الثاني التمرين

 " من طرف مجموعة من الشركاءلوفاقاتم الاتفاق عل تأسيس شركة المساهمة " 10/10/0100بتاريخ 

 .دج مساهمات نقدية 011111دج منها  0111111 برأسمال

 يلي: ت كماتم استلام كل المساهمات العينية والنقدية وكان 0100/ 01/10في 

 دج 0111البنك  ،دج 01111دج، شاحنة  001111الشريك الأول: مباني  -

 دج 001111دج، آلة إنتاجية  01111الشريك الثاني: بضاعة  -

 دج 01111دج، أجهزة إعلام آلي  001111أراضي دج،  01111الشريك الثالث: مواد أولية  -

 نك والصندوق بالتساويالرابع والخامس: باقي المبلغ مقسم بين البالشريك  -

 وخلال السنة قامت الشركة بالعمليات التالية:

 دج على الحساب 00111شراء بضاعة بمبلغ  01/10/0100 -

 دج من البنك وإيداعه في الصندوق 01111سحب مبلغ  00/10/0100 -

 -البواقي أم – مهيدي بن العربي جامعة

 التسيير علومو التجارية العلومو الاقتصادية العلوم كلية

 الجذع المشترك قسم 

 

 17/05/2023يوم : 

 0202 - 0202 :الجامعية السنة

 ولى جذع مشتركالسنة أ: المستوى

 ( سا5,1)      ساعة ونصف: لمدةا

 



  

 دج على الحساب 00111بيع بضاعة بمبلغ  00/12/0100 -

 دج بشيك بنكي 01111سددت المؤسسة للمورد مبلغ  10/10/0100 -

 0100 /00/12دج نقدا عن عملية  00111قبضت المؤسسة من العميل مبلغ  10/10/0100 -

وأغلفة مستهلكة   دج 0111ـ بولوازم قابلة للاستهلاك  دج00111شراء مواد أولية بمبلغ  00/10/0100 -

 ين البنك والصندوقمناصفة ب دج وتم تسديد المبلغ الإجمالي 0111بـ 

، لوازم قابلة دج0111: مواد أولية بمبلغ يلي امللقيام بعملية الإنتاج تم استهلاك  00/10/0100 -

 دج 0111دج  وأغلفة مستهلكة بـ  0111للاستهلاك 

دج،  00111، منتجات وسيطية بقيمة 00111يلي: منتجات مصنعة بقيمة  تم انتاج ما 01/10/0100 -

 دج 0111منتجات متبقية بقيمة 
  

       المطلوب:

    يومية الشركةدفتر سجل العمليات السابقة في 

 
 
 
 
 
 

 نتيجة الدورة 000نتيجة الدورة )ربح(،  001الترحيل من جديد،  00 حساب المستغل، 010رأس مال الشركة، 010 -

 اءات والرخص والعلامات،الامتيازات والحقوق المماثلة والبر 010برمجيات المعلوماتية وما شابهها،  010)خسارة(، 

معدات  0002 معدات تقل، 0000ية، المنشئات التقنية، المعدات والأدوات الصناع 000المباني،  002الأراضي،  000 

لوازم  200 مواد قابلة للاستهلاك، 200مواد أولية ولوازم،  20مخزون بضاعة،  21 مكتب وتجهيزات الاعلام الالي،

 200، الاشغال الجاري إنجازها 220المنتجات الجاري إنجازها،  220الاغلفة المستهلكة، 200قابلة للاستهلاك، 

، 200، المنتجات المصنعة 200المنتجات الوسيطية،   200 الخدمات الجاري إنجازها، 200الدراسات الجاري إنجازها، 

 0000مساهمات عينية،  0000العملاء،  000موردو التثبيتات،  010موردو المخزونات،  010، المنتجات المتبقية

 011تهلكة، مشتريات مواد أولية مس 010مشتريات بضاعة مباعة،  011الصندوق،  02البنك،  000مساهمات نقدية، 

 تجاتتغير المخزون للمن 000تغير المخزون للمنتجات الجارية،  002مبيعات منتجات مصنعة،  010مبيعات بضاعة، 
 
 مع تمنيات أساتذة المقياس

  بالتوفيق  

 



  

  -تأخير – 1محاسبة مالية  متحان مقياس الحل النموذجي لا
      نقاط( 70)   الأول: التمرين

 نقطة( 10)     10/10/0102الميزانية الافتتاحية في  -10

 غالمبال الخصوم قمالر الغالمب الاصول قمالر
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 معدات وأدوات

 معدات نقل

 بضاعة

 مواد أولية

 البنك

 الصندوق 
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23333 

 233333 رأس مال الشركة 232

 011111 المجموع 011111 المجموع

 نقطة( 32)كل عملية بــ: التسجيل في يومية المؤسسة
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 أراض ي 

 مباني

 معدات وأدوات

 معدات نقل

 بضاعة

 مواد أولية

 البنك

 الصندوق 

 رأس مال الشركة

----------------------   32   ------------------------------- 

 المستغل

 مبيعات بضاعة                                                             

 ( سحب بضاعة للاستهلاك الشخص ي) 

         ----------------------//------------------------------ 

 مشتريات بضاعة مباعة
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2333 

 

 

 

 -البواقي أم – مهيدي بن العربي جامعة

 التسيير علومو التجارية العلومو الاقتصادية العلوم كلية

 الجذع المشترك  قسم 

 

 0202 - 0202 :الجامعية السنة

 ولى جذع مشتركالسنة أ: المستوى

 لبة التأخيرط                    
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231 

 

 

 

232 

 بضاعة

 (خروج البضاعة من مخازن المؤسسة)

-----------------------        31     ----------------------------- 

 المستغل

 البنك

 الصندوق 

 ( دفع ايجار وفاتورة كهرباء منزله الخاص عن طريق البنك والصندوق )

-----------------------       32     ------------------------------- 

 معدات مكتب  وتجهيزات الاعلام الالي

 المستغل

 (المؤسسةوضع حاسوبه الخاص في ) 

-----------------------       30      -------------------------------- 

 الصندوق 

 المستغل

 ( ارجاع مبلغ ايجار وفاتورة كهرباء منزله الخاص عن طريق الصندوق )

-----------------------       32      -------------------------------- 

 المستغل

 أموال استغلال

 (المستغل 231ترصيد حساب )
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         نقاط( 31)   :الثاني التمرين   

 نقطة( 32)كل قيد ب  المؤسسةالتسجيل في يومية 
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----------------------   32/32/1311   ------------------------------- 

 مساهمات عينية

 مساهمات نقدية

 رأس مال الشركة                                                             

 ( الوعد بالمساهمة) 

----------------------   23/32/1311   ------------------------------- 

 أراض ي 

 مباني

 معدات مكتب  وتجهيزات الاعلام الالي

 معدات نقل

 الصناعية دواتال عدات و الم

 بضاعة

 مواد أولية

 البنك

 الصندوق 

 مساهمات عينية
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 مساهمات نقدية

 (تنفيذ الوعد بالمساهمة) 

-----------------------        13/32/1311     ----------------------------- 

 مشتريات بضاعة

 موردو المخزونات

 (  شراء بضاعة على الحساب) 

-----------------------       //     ------------------------------- 

 بضاعة

 مشتريات بضاعة

 (المؤسسة دخول البضاعة إلى مخازن ) 

-----------------------        21/31/1311     ----------------------------- 

 الصندوق 

 البنك

 (  تحويل مبلغ من البنك على الصندوق )

-----------------------        10/32/1311     ----------------------------- 

 العملاء

 مبيعات بضاعة

 (بيع بضاعة على الحساب)

-----------------------            //------------------------------- 

 مشتريات بضاعة مباعة

 بضاعة

 (دخول البضاعة إلى مخازن المؤسسة) 

-----------------------        31/30/1311     ----------------------------- 

 موردو المخزونات

 البنك

 (23333)تسديد ديون المورد بقيمة  

-----------------------        32/32/1311     ----------------------------- 

 الصندوق 

 العملاء

 (23333)قبض حقوق العملاء بقيمة 

-----------------------        12/32/1311     ----------------------------- 

 مشتريات مواد أولية

 مشتريات لوازم قابلة للاستهلاك

 مستهلكةمشتريات أغلفة 

 البنك

 الصندوق 

 طريق البنك والصندوق( )شراء مواد أولية وتموينات أخرى عن

-----------------------            //------------------------------- 
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 مود أولية

 لوازم قابلة للاستهلاك

 أغلفة مستهلكة 

 مشتريات مواد أولية

 مشتريات لوازم قابلة للاستهلاك

 مشتريات أغلفة  مستهلكة

 )دخول المواد الولية والتموينات الخرى الى المخزن(

----------------------        21/30/1311     ----------------------------- 

 مود أولية مستهلكة

  تموينات أخرى مستهلكة

 مود أولية

 لوازم قابلة للاستهلاك

 مستهلكة أغلفة

 )خروج المواد الولية والتموينات الخرى الى المخزن(

----------------------        13/30/1311     ----------------------------- 

 منتجات وسيطية

 منتجات مصنعة

 متبقية

 تغير المخزون للمنتجات

 (إلى مخازن المؤسسة المنتجاتدخول ) 
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